
бут.

Моет Шандон Брют 

Империал 0,75 12000

Moet&Chandon Brut Imperial

Просекко Фонте 0,75 2000

Prosecco

Мартини Просекко 0,187 1200

Martini Prosecco

Мартини Асти 0,75 3500

Martini Asti 0,187 1200

Новый свет 0,75 2000

Novy Svet

Новый свет Пино Нуар 0,75 3300

Novy Svet Pino Noirs

Севастопольское Брют 0,75 1000

Sevastopolskoe Brut
Севастопольское 

Мускатное 0,75 1000

Sevastopolskoe Muscat

Балаклава Резерв Брют

Balaklava Reserve Brut

Балаклава Пино Нуар 

Брют 0,75 1600

Balaklava Pino Noirs Brut

Балаклава Мускат 0,75 1500

Balaklava  Muscat

Кокур экстра брют 0,75 1300

Kokur

Кокур брют 0,75 1500

Kokur

Тет де Шеваль 0,75 2100

Tete de Cheval 

СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ ВИНЗАВОД     

розовое, белое 

полусладкое

ШАМПАНСКОЕ 

И ИГРИСТЫЕ ВИНА
ФРАНЦИЯ                        

белое брют

white brut

ИТАЛИЯ                            

розовое  брют

rose brut

белое  полусладкое

white semi sweet

брют, полусухое, 

полусладкое 

розовое брют, 

полусухое

rose, white  semi sweet

ЗОЛОТАЯ БАЛКА            

белое брют

white brut

белое, розовое брют

white, rose brut

ТАМАНЬ          
белое брют

белое сухое

dry white

ВАЛЕРИЙ ЗАХАРЬИН     
белое брют

white brut

0,75 1600

белое сухое

dry white

белое сладкое

sweet white

НОВЫЙ СВЕТ                  

white extra brut

ИНКЕРМАН     
белое экстра брют

white brut



Жемчужина Гранд Резерв 0,75 1800

Rkatsiteli

Траминер 0,75 1400

Traminer

Кокур Эритаж 0,75 1800

Kokur

Рислинг  WMS 0,75 1200

Riesling

Мускат WMS 0,75 1200

Muscat

Мускат Эссе 0,75 1200

Muscat

Гевюрцтраминер 0,75 2500

Gewurztraminer

Пино Гри 0,75 2000

Pino-gri

Шардоне 0,75 1800

Chardonney 

Совиньон Блан 0,75 1800

Sauvignon Blanc 

Весеннее Спринг Вайн 0,75 1350

Spring Wine

Совиньон Резерв Айс Вайн 0,375 4900

Sauvignon Reserve Ice Wine

бут.

Мускат 0,75 1900

Muscat

Рислинг 0,75 2100

Riesling

Совиньон Блан 0,75 1900

Sauvignon Blanc 

 полусладкое

сухое

dry

ALMA VALLEY                 

сухое

dry

INKERMAN                         

ESSE                                   

сухое

dry

dry

сухое

dry

сухое

dry

сухое

сухое

dry

dry

semi sweet

полусухое

demi-sec

природно-сладкое

naturally sweet

 полусладкое

semi sweet

сухое

dry

сухое

БЕЛЫЕ ВИНА

dry

сухое

сухое

dry

БЕЛЬБЕК                           



бут.

Рислинг 0,75 3300

Riesling

Ркацители Oранж 0,75 3800

Rkatsiteli orange

Шардоне Космос 0,75 2400

Chardonney 

Рислинг 0,75 3900

Riesling

Кокур 0,75 4500

Kokur

Гевюрцтраминер Амбер 0,75 4500

Gewurztraminer  Amber

Мускат Амбер 0,75 4500

Muscat Amber

Шардоне 2018 0,75 7500

Chardonney 

Сары Пандас 0,75 2900

Sarah pandas

Пти Мансенг "Два Сердца" 0,75 2200

Petit Manseng

Шардоне 0,75 3500

Chardonney 

сухое

dry

ПАВЕЛ ПЕСТОВ   

сладкое

sweet

сухое

dry

ВАЛЕРИЙ ЗАХАРЬИН     

сухое

dry

сухое

dry

OLEG REPIN                     

сухое

dry

сухое

dry

сухое

dry

YAIYLA                               

БЕЛЫЕ ВИНА

dry

УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ              

сухое

сухое

dry

сухое

dry

PAVEL SHVETS                



Розе  Бельбек 0,75 1900

Rose 

Розе WMS 0,75 1200

Rose Cabernet Sauvignon 

Розе  0,75 1200

Rose

Розе 0,75 1900

Rose

Гранд резерв 0,75 2100

Cabernet  Grand reserve

Инджи Авторский купаж 0,75 2100

Ingi

Саперави Крымское 0,75 2100

Saperavi

Мерло Спешл Резерв 0,75 4500

Merlot Special Reserve

бут.

Мерло Эссе 0,75 1800

Merlot

МаМа Эссе 0,75 2200

Mama

Сира Эссе 0,75 1900

Sira

Каберне Эссе 0,75 2500

Cabernet Sauvignon

dry

сухое

dry

сухое

dry

сухое

dry

сухое

YAIYLA                               
сухое

dry

сухое

dry

dry

сухое

dry

сухое

ESSE                                   

сухое

dry

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

сухое

dry

БЕЛЬБЕК                           

сухое

dry

INKERMAN                         

INKERMAN                          

сухое

dry

Каберне  

ESSE                                   



бут.

Мерло 0,75 2000

Merlot 

Пино Нуар 0,75 2100

Pino Noirs

Каберне Совиньон 0,75 2100

Cabernet Sauvignon

Балаклава Локо Чимбали 

красное Резерв 0,75 2900

Loco Cimbali

Балаклава Локо Чимбали 

Пино Нуар Резерв 0,75 2900

Pino Noirs

Балаклава Саперави 

Резерв 0,75 2900

Saperavi

Балаклава Мерло Резерв 0,75 2900

Merlot

Бастардо ZB 0,75 1400

Bastardo ZB

Долинное 0,75 3000

Dolinnoe Crimea Satera

Пти Вердо 0,75 3500

Petit Verdot Crimea Satera

Саперави-Каберне 

Совиньон Баккал Су 0,75 2400

Saperavi-Cabernet Sauvignon 

dry

сухое

dry

полусладкое

dry

semi sweet

КРАСНЫЕ ВИНА

dry

dry

ЗОЛОТАЯ БАЛКА            

сухое

dry

KACHA VALLEY                          

сухое

сухое

dry

сухое

сухое

сухое

dry

сухое

dry

сухое

dry

ВАЛЕРИЙ ЗАХАРЬИН     

ALMA VALLEY                 

сухое



Каберне Фран 0,75 3000

Cabernet Franc

Пино Нуар 0,75 2800

Pino Noirs

Мальбек Резерв Яйла 0,75 4500

Malbek Reserve Yaiyla

Каберне Совиньон 2018 0,75 2300

Cabernet Sauvignon 

Сира 0,75 5500

Sira

Каберне Совиньон (2014) 0,75 5500

Cabernet Sauvignon 

Пино Нуар 0,75 5500

Pino Noirs

Каберне Совиньон Мерло 

(2017) 0,75 7500

Cabernet Sauvignon Merlot 

Санджовезе 0,75 2800

Sandzhoveze

 Мерло 0,75 3500

 Merlot 

сухое

dry

сухое

dry

сухое

dry

сухое

dry

dry

OLEG REPIN                     

YAIYLA                               

БЕЛЬБЕК                           

КРАСНЫЕ ВИНА

МАССАНДРА                      

красное  сухое

red dry

PAVEL SHVETS                

сухое

dry

сухое

dry

сухое

dry

УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ              

сухое

dry

сухое



бут.

Мускат белый Красного 

камня 0,75 460 2300

Chernyi Polkovnik

Портвейн белый 

Южнобережный 0,75 360 1800

Port South careful white

Портвейн красный 

Южнобережный 0,75 380 1900

Port South careful red

Мадера Серсиаль 0,75 360 1800

Madera

Херес Массандра 0,75 360 1800

Sherry 

Херес Ореанда сухой 0,75 320 1600

Sherry Oreanda

бут.

Черный Полковник 0,75 480 2400

Chernyi Polkovnik

Черный Доктор Марочное 0,75 900 4500

Chernyi Doktor Sun Valley

Марочное белое 0,75 400 2000

Порто Солнечной Долины 0,75 1200

Porto Sun Valley

Мускатное Фестивальное 0,75 1200

Porto Sun Valley

CОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА  

white fortifield

белое ликерное

red liquor

белое крепленое

white fortifield

ДЕСЕРТНЫЕ И КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА

МАССАНДРА                    

белое крепленое

150 мл 

white fortifield

белое крепленое

белое ликерное

red liquor

белое ликерное

white liquor

розовое ликерное

rose liquor

150 мл 

красное ликерное

red liquor

красное ликерное

red liquor

white fortifield

красное крепленое

red fortifield 

белое крепленое



бут.

Винье-Лорак Коломбард-

Совиньон
Кот дю 

Тарн белое сухое 0,75 2000

Vigné-Lourac Colombard-

Sauvignon

Cotes du 

Tarn

 white dry

Шабли Дефулер Пер э Фис 

АОС Бургундия белое сухое 0,75 6000

Dufouleur Pere & Fils, Chablis 

AOC

Bourgogne  white dry

Ле Нобиль Бордо АОС Бордо роовое сухое 0,75 2000

Le Noble Bordeaux AOC Bordeaux rose dry

Гевюрцтраминер АОС Эльзас

белое 

полусухое 0,75 4500

Gewurztraminer  Alsace AOC Alsace white demi-

sec 

Пино Нуар Бежо Бургонь Бургундия

красное 

сухое 0,75 4500

Pinot Noir Bejot Bourgogne Bourgogne red dry 

Пино Гриджио Дель 

Венеция Венето белое сухое 0,75 2000

Pinot Grigio Delle Venezie 

DOC

Veneto  white dry

Соаве Классико Ленотти Венето белое сухое 0,75 2500

Soave Classico DOC Veneto  white dry

Сан Лоренцо Сирио Амбруццо роовое сухое 0,75 2300

"Sirio" Cerasuolo d'Abruzzo 

DOC

Abruzzo rose dry

Вальполичелла Классико Венето красное сухое 0,75 3000

"Palazzo Nobile" Valpolicella 

DOC

Veneto red dry 

Рислинг Пфальц

белое 

полусухое 0,75 2500

Riesling Pfalz white demi-

sec 

Мучо Мас/Mucho Más 0,75 2000

Цинандали 0,75 1900

Tsinandali

Хванчкара 0,75 5000

Khvanchkara

«ПРИМОРСКОГО БУЛЬВАРА»
ВИННЫЙ ШКАФ

ГЕРМАНИЯ /GERMANY 

ФРАНЦИЯ /FRANCE       

красное полусладкое

red semi sweet 

ГРУЗИЯ / GEORGIA                              

белое сухое

dry white

красное сухое

ИТАЛИЯ / ITALY             

ИСПАНИЯ / SPAIN



50 мл

200

Кампари / Campari 320

Апероль / Aperol 300

Кальвадос / Calvados 500

Абсент / Absente 980

Тундра / Tundra 120

Бейлиз / Beilis 360

Калуа / Kahlua 320

Малибу / Malibu 320

360

Самбука / Sambuca 320

450

520

360

Бехеровка / Beherovka 320

50 мл

440

50 мл

Мангустан / Mangoustan's 280

50 мл

Бифитер / Beefeater 370

Драмбуи /  Drambuie

Куантро / Cointreau

ТЕКИЛА/ TEQUILA                              

Ольмека Золотая / Olmaca Gold

КРЕПКИЕ НАПИТКИ

ВЕРМУТЫ, БИТТЕРЫ, ЛИКЕРЫ     

Мартини Бьянко / Martini Bianco

Лимончелло / Limoncello

Ягермeйстер / Jagermeister

РОМ/ RUM                                           

ДЖИН / GIN                                       



50 мл

180

Финляндия / Finlandia 300

Русский Стандарт Платинум / Russian Standart Platinum 220

Русский Стандарт Оригинал / Russian Standart Original 200

350

500

Грей Гус / Grey Goose 580

180

50 мл

Ред Лейбл / Red Label 420

Джемисон / Jameson 450

650

550

500

1200

950

1600

2700

50 мл

2800

750

590

3000

50 мл

Арарат Ани 7 лет/ Ararat Ani 380

410

180

200

290

Коктебель Раритет 15 лет/ Koktebel 15 y.o 550

Коктебель 3 года / Koktebel 3 y.o 

Белуга Голд Лайн / BelugaGold Line

ВИСКИ / WHISKY                                

Блек Лейбл / Black Label

КРЕПКИЕ НАПИТКИ
ВОДКА                                                

Царская золотая Премиум / Tsarskaya Gold

Граппа Коктебель / Grappa dei Koktebel

Хенесси X.O. / Hennessy X.O.

Мартель V.S. / Martell V.S.

Гленморанж Оригинал / Glenmorangie Original

Чивас Ригал 12лет / Chivas Regal 12 y.o

Чивас Ригал 18 лет / Chivas Regal 18 y.o

Макаллан 12 лет / Macallan 12 y.o

Хенесси V.S.O.P/ Hennessy X.O.

Макаллан 15 лет / Macallan 15 y.o

Мартель X.O. / Martell X.O.

БРЕНДИ / BRENDY                              

Арарат Отборный / Ararat

Коктебель 7 лет / Koktebel 7 y.o 

Коктебель 5 лет Резерв / Koktebel 5 y.o 

Макаллан 18 лет / Macallan 18 y.o

КОНЬЯК / COGNAC                             

Белуга Нобл / Beluga Noble



210 600

225 750

250 490

250 550

250 550

200 650

200 650

60 500

Хиросима / Hiroshima 60 600

Б -52 / B - 52 60 600

0,33 290

0,33 330

0,33 290

0,33 330

0,33 290

0,75 1200

0,75 1300

КОКТЕЙЛИ

Крымский IPA

Лонг Айленд / Long Island

Водка, джин, текила, ром, куантро, сок лайма, кола, лед

Апероль Шприц / Aperol Shpritz

Апероль, игристое вино, минеральная вода, апельсин, лед

Секс на пляже / Sexon the Beach

Водка, персиковый ликёр, сок апельсиновый, сок клюквенны, 

апельсин, коктейльная вишня

Голубая Лагуна / Blue Lagoon

Темное  пиво. Отлично сбалансированное. Во вкусе - горький шоколад, 

кофе, карамель 11%

Ржаное (стиль Rye IPA)

Безалкогольное Brainstorm

Алиготе

Пино Нуар

Ром, мята, лайм, сироп, спрайт,  ангостура, лед

Мохито клубничный/Mojito strawberry

Ром, мята, клубничный ликёр, лайм, сироп, спрайт,  клубника, лед

Светлое пиво. Специальное пиво, с большой полнотой вкуса. Достаиочно 

высокий алкоголь отлично спрятан, хмелевой вкус с карамелью, фруктами 

и хвоей. 

Джин, ликер Блю Кюрасао, спрайт

Пина Kолада / Pina Colada

Белый ром, Малибу, сок ананасовый, кокосовый и сироп

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ/BOTTLED BEER      

Зеленый мексиканец /Green mexican

Дынный ликер, лимонный фреш, текила

Cамбука, Бейлиз, Абсент, гренадин

Ликеры Калуа, Бейлиз, Куантро

ПИВО  

КРЫМСКАЯ ПИВОВАРНЯ "ЯКОРЬ"   

Лангер №1

Светлое пиво. Класическое легкое светлое пиво в чешском стиле, с 

небольшой хмелевой горчинкой в послевкусии 13%

Мохито классический / Mojito

КРЫМСКИЕ ВИНОГРАДНЫЕ ЭЛИ

Светлое пиво. Золотистого цвета с ярко выраженным хмелевым 

ароматом спелых фруктов, цитрусов, хвои. 

Легкий стаут



ВИНА ПОБОКАЛЬНО

Балаклава Резерв Брют

Balaklava Reserve Brut

Шардоне Альма Велли 380

Chardonney 

Мускат Винодельня 

Бельбек 400

Muscat

Траминер Sevre Инкерман 300

Traminer

Рислинг Яйла 680

Riesling

Рислинг  WMS Инкерман 260

Riesling

Мускат WMS Инкерман 260

Muscat

Розе   Бельбек 400

Rose 

Розе WMS Inkerman 260

Rose Cabernet Sauvignon 

Каберне Гранд Резерв 

Инкерман 440

Cabernet Sauvignon 

Мерло Альма Велли 420

Merlot 

МаМа Эссе 460

Mama

Санджовезе Массандра 580

Sandzhoveze

Бастардо ZB 300

Bastardo ZB

сухое

dry

полусладкое

semi sweet

dry

dry

сухое

сухое

сухое

dry

полусухое

demi-sec

 полусладкое

БЕЛОЕ ВИНО                           

сухое

dry

сухое

dry

сухое

dry

сухое

dry

semi sweet

РОЗОВОЕ ВИНО                          

dry

dry

КРАСНОЕ ВИНО

сухое

сухое

150г

ИГРИСТОЕ ВИНО                           
белое  брют

340


